



## În capitala Coreei de Nord a fost sărbătorită cea de-a 15 aniversare de la sfințirea Bisericii Sfintei Treimi



În data de 13 august 2021, în Biserica Sfintei Treimi din Phenian a fost săvârșită Sfânta Liturghie cu ocazia celei de-a 15 aniversări de la sfințirea locașului de cult.

După slujbă, părintele Vladimir Chan a dat citire mesajelor de bun venit ale Exarhului Patriarhal al Asiei de Sud-Est, Mitropolitul Serghie de Singapore și Asia de Sud-Est, și Arhiepiscopului Teofan de Coreea, adresate președintelui Comitetului central al Consiliului Credincioșilor din Coreea de Nord, Kang Ji Yong, și președintelui Comitetului ortodox nord-coreean, Victor Yoo Yon Nyon, precum și clerului și enoriașilor Bisericii Sfânta Treime.

Exarhul Patriarhal al Asiei de Sud-Est a subliniat că această biserică maiestuoasă este un simbol vizibil al prieteniei ruso-coreene. Arhiepiscopul Teofan a urât președintelui Comitetului ortodox nord-coreean, Victor Yoo, clerului și enoriașilor Bisericii Sfânta Treime să-și continue cu sârguință și râvnă pentru credință slujirea spre binele Bisericii lui Hristos.

La rândul său, președintele Comitetului ortodox nord-coreean, Victor Yoo, și-a exprimat recunoștința pentru felicitările călduroase și a subliniat că biserica ortodoxă din districtul Chonbek este un dar

neprețuit al conducerii de stat pentru creștinii ortodocși ruși care locuiesc în Phenian. Biserica a devenit centrul vieții duhovnicești a creștinilor ortodocși, ceea ce contribuie la consolidarea cooperării și la dezvoltarea relațiilor de prietenie între popoarele rus și coreean.

Ambasadorul Federației Ruse în Coreea de Nord, domnul A.I. Matsegora, și-a împărtășit amintirile despre istoria înființării bisericii, menționând în special meritele eroului Federației Ruse, fostul ambasador rus la Phenian, domnul A.G. Karlov. În mare parte, datorită lui credința ortodoxă a revenit pe meleagurile coreene.

\*\*\*

În data de 13 august 2006, Mitropolitul Kiril de Smolensk și Kaliningrad (în prezent: Sanctitatea Sa Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii) a târnosit Biserica Sfintei Treimi din Phenian.

***Patriarhia.ru/  
Serviciul de comunicare al DREB***

---

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/87875/>